

В Республике Тыва женщина предстанет перед судом за совершение убийства ребенка



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва завершено расследование уголовного дела по обвинению 22-летней ранее судимой жительницы гор. Кызыла в совершении преступлений, предусмотренных ч.3 ст. 30, ч. 1 ст.105 (покушение на убийство), п. «в» ч. 2 ст. 105 УК РФ (убийство малолетнего).

По версии следствия, 29 июля 2021 года около 20 часов в частном домовладении по ул. Вишневой гор. Кызыла 22-летняя местная жительница распивала спиртное с бывшим сожителем, при этом она присматривала по просьбе родной сестры во время отъезда за ее 10-месячным сыном. Во время распития спиртного между ними возникла ссора на почве ревности. Сразу после ссоры находившаяся в состоянии алкогольного опьянения женщина ножом нанесла удар в сторону сидящего с ребенком на руках бывшего сожителя. При этом удар ножом пришелся касательно по плечу мужчины, а затем в спину ребенка. Мальчик от полученных телесных повреждений скончался на месте, а умышленные действия обвиняемой на убийство бывшего сожителя не были доведены до конца по не зависящим от нее обстоятельствам, так как он незамедлительно закинул нож под кровать, то есть в недоступное

для обвиняемой место.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Изображения



16 Декабря 2021

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1639829>